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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Studentka se ve své diplomové práci zaměřila na oblast řízení servisu ve výrobní firmě. Hlavním cílem  

bylo zhodnotit provedený výběr informačního systému ve vybraném podniku, ve vztahu k potřebám 

při řízeních činností záručního i pozáručního servisu a vyhodnotit tak rizika implementace včetně 

návrhu opatření pro jejich minimalizaci, což se autorce v rámci diplomové práce podařilo naplnit. 

Práce má jasnou a logickou strukturu, také po stránce formální a obsahové splňuje požadované nároky 

na takovýto druh prací, kontrola plagiátorství je v normě. Autorka v práci prokázala znalost dané 

problematiky a za velmi přínosné považuji detailní popis návrhu opatření na eliminaci rizik 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

implementace informačního systému. Možná snad návratnost informačního systému by mohla být 

podložena nějakými finančními výpočty. 

Práci hodnotím jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Které z Vámi uváděných rizik implementace považuje za nejvýznamnější? 

Můžete blíže specifikovat tzv. low code nebo no-code systémy? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19.12.2023        Podpis hodnotitele  
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